
 
 RELAZIONE MONITORAGGIO GRADIMENTO DOCENTI  
 
I genitori che hanno risposto al questionario di gradimento sono state 155, quindi possiamo considerare i risultati significativi, anche se la 
partecipazione del plesso Le Grazie sono meno numerose rispetto alla scuola dell’Infanzia, al Matteotti ed alla secondaria Marconi. La 
distribuzione dei partecipanti per plesso è la seguente:  

 
Quest’anno si è voluta centrare la nostra analisi sulle misure anticovid messe in atto dalla scuola. I docenti  si dichiarano quindi decisamente 

soddisfatti  dalla organizzazione e dalla gestione dell’emergenza che il nostro Istituto ha messo in atto, poiché in pressochè tutte le domande, le 

risposte positive (da “abbastanza” a “molto”) si attestano in media oltre l’80%. I docenti confermano che, malgrado l’emergenza, la scuola ha 

saputo organizzare in modo efficace le attività, reputando valide le misure utilizzate.                      



  

Sono stati apprezzati il lavoro svolto dalla segreteria e l’efficienza dei collaboratori scolastici nel gestire questo momento difficile.  

 

  

La nostra scuola viene percepita come organizzata e gli strumenti e le modalità di lavoro sono stati ritenuti ottimali, molto apprezzato l’uso di 

Meet nella didattica.  



 

  

 

Unico punto dolente il servizio mensa, che non ha soddisfatto, soprattutto nella qualità del cibo.  

  

 



La possibilità di usufruire dello Sportello psicologico di ascolto è stata ritenuta indispensabile. Nei rapporti tra genitori e docenti la modalità 

online adottata per i colloqui ha avuto consensi e si chiede di mantenerla anche nei prossimi anni (87,8%).  

 

  

Per il futuro una maggioranza dei partecipanti al monitoraggio manterrebbe l’entrata delle classi da ingressi differenti e la possibilità di 

effettuare colloqui e riunioni online, mentre quasi la metà dei docenti manterrebbe anche gli ingressi scaglionati che gli orari scaglionati per la 

ricreazione, dato che le classi hanno a disposizione il bagno solo per loro. 



 

Nelle risposte aperte i docenti della secondaria richiedono una forma di controllo per i genitori che invadono il parcheggio riservato, una 

organizzazione e programmazione delle attività chiara e con un congruo anticipo, infine 13 docenti hanno esposto in modo identico le seguenti 

considerazioni  

 


